

**Erratum: Limits on Tunneling Theories of Strong-Field Ionization
[Phys. Rev. Lett. 101, 043002 (2008)]**

H. R. Reiss

(Received 16 September 2008; published 8 October 2008)

DOI: [10.1103/PhysRevLett.101.159901](https://doi.org/10.1103/PhysRevLett.101.159901)

PACS numbers: 32.80.Rm, 33.20.Xx, 33.60.+q, 33.80.-b, 99.10.Cd

Equation (5) should be replaced by

$$\beta_0 = \frac{z}{2c(1+z_f)} \approx \frac{z}{2c}. \quad (5)$$

Equation (7) should be replaced by

$$\beta_0 \ll 1, \quad \text{or} \quad z \ll 2c. \quad (7)$$

This matters since the correct Eq. (7) has the numerical value $2c = 174$ on the right-hand side, whereas the mistaken Eq. (7) has $4/c = .0292$ on the right-hand side.

Both mistakes are typographical in nature, and they are isolated aberrations. All other equations, all of the figures, and all of the qualitative conclusions are based on the correct equations given in this Erratum, and do not require emendation.

I thank Dr. Jarosław Bauer for bringing these errors to my attention.